Решения задач
1. Обозначим:  x – 6-квартирных домов ; у – 10-квартирных домов; z – 14 квартирных домов.

Составляем систему неравенств:


Умножим (2) неравенство на 5, получим 20x + 30y + 60z [image: image1.jpg]


400. 

Обозначим N = 6x + 10y + +14z – общее число квартир.

Тогда 30y = 3(6x + 10y + 14z) – 18x – 42z = 3N –18x – 42z.

Получаем: 20x + 3N – 18x –42z + 60z [image: image2.jpg]
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значит N [image: image4.jpg]


132.
При x = 2, y = 12, z = 0, выражение 6x + 10y + 14z = 132, т.е. N = 132.

Ответ: 2 – 6-квартирных дома; 12 – 10-квартирных домов; 0 – 14-квартирных домов.

2. Обозначим:      x км/ч – скорость команды; 
y км – расстояние от места встречи до города В.

Получим систему уравнений:[image: image5.jpg]120-y 120-y _,
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Выразив x = 120 – 2у, получили квадратное уравнение 2y2 – 410y + 11400 = 0.

y1 = 160 (не удовлетворяет, т.к. y < 120); y2 = 45. При y = 45, х = 30.

Ответ: 30 км/ч.

3. Пусть х – количество астр; 
y – количество бархатцев.

Получили систему неравенств:
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Построим графики уравнений 27х + 23y = 940  и y – x = 10
Графики пересекаются в точке А, координаты (х; у) которой удовлетворяют системе уравнений:
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Но, т.к. х и у – натуральные числа, то х = 14, у = 24.

Ответ: 14 астр, 24 бархатцев.

4.  Обозначим: 

x – скорость работы I экскаватора 
у – скорость работы II экскаватора 
Составляем систему уравнений:
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Решая уравнение (2), приходим к квадратному уравнению: 432y2 – 102y + 5 = 0, 
корни которого: y1 = 1/6; y2 = 5/72.

Если y = 1/6, то x = 1/9, тогда t1 = 9ч, t2 = 6ч.
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